
รายงานการประชุมสภาองค์การบริหารส่วนต าบลทุ่งขมิ้น  
สมัยสามัญ สมัยที่ ๓ ครั้งที่ ๑  ประจ าปี 25๖๘ 

วันที่ ๒๑ เดือน สิงหาคม พ.ศ.25๖๘ 
ณ ห้องประชุมองค์การบริหารส่วนต าบลทุ่งขมิ้น 

--------------------------- 
 

ผู้มาประชุม     จ านวน  ๘  คน  
 

ล าดับที่ ชื่อ-สกุล ต าแหน่ง ลายมือชื่อ หมายเหตุ 

๑. นายวัฒนา  ยกถาวร  ประธานสภาอบต. วัฒนา   ยกถาวร   
๒. นายพิพิจน์  ขวัญมณี  รองประธานสภาอบต. พิพิจน์   ขวัญมณี   
๓. นายทวีวัฒน์  สุววชัรานนท์   เลนุการสภาอบต. ทวีวัฒน์  สุววัชรานนท์    
๔. นางล าดวน  ประสมพงค์ ส.อบต.ทุ่งขมิ้น หมู่ที่ 1 ล าดวน ประสมพงค์  
๕. นายวิทยา  ดิสโสภา ส.อบต.ทุ่งขมิ้น หมู่ที่ 2 วิทยา ดิสโสภา  
๖. นายอะเชณร์  ทวีไชย ส.อบต.ทุ่งขมิ้น หมู่ที่ 3 อะเชณร์  ทวีไชย  
๗. นายสถิต  สกูลหรัง ส.อบต.ทุ่งขมิ้น หมู่ที่ 4 สถิต สกูลหรัง  
๘. นายเซี้ยน  ทองพิบูรณ์ ส.อบต.ทุ่งขมิ้น หมู่ที่ ๕ เซี้ยน  ทองพิบูรณ์  

  
ผู้ไมม่าประชุม     จ านวน  -  คน  
 

   
ผู้เข้าร่วมประชุม  จ านวน ๗ คน 
 

ล าดับที่ ชื่อ-สกุล ต าแหน่ง ลายมือชื่อ หมายเหตุ 

1. ร.อ.สุวิทย์  แก้วพรหม นายกอบต.ทุ่งขม้ิน ร.อ.สุวิทย์  แก้วพรหม  
2. นายธ ามรงค์  ไชยกูล   เลขานุการนายกอบต.  ธ ามรงค์  ไชยกูล  
3. นางกอบแก้ว  บุญวงศ์ รองปลัด อบต.ทุ่งขม้ิน กอบแก้ว  บุญวงศ์  
๔. นายสว่าง   แก้วพิมล ผู้อ านวยการกองช่าง สว่าง แก้วพิมล  
๕. นางสาวมัณฑนา  พุทธจอก ผู้อ านวยการกองการศึกษาฯ                มัณฑนา  พุทธจอก  
๖. นางสาวมณฑา  หวานแก้ว หัวหน้าส านักปลัด  มณฑา  หวานแก้ว  
๗. นางยุวดี  รัฐธรรมรักษ์ นักวิเคราะห์นโยบายและแผน ยุวดี  รัฐธรรมรักษ์  

  
เริ่มประชุมเวลา ๑๓.๓0 น.  

                เมื่อถึงเวลาประธานฯมอบหมายให้เลขานุการสภาฯ ตรวจสอบรายชื่อผู้เข้าร่วมประชุม  เมื่อครบองค์
ประชุมแล้ว ประธานที่ประชุมด าเนินการประชุมต่อไป 
นายวัฒนา  ยกถาวร : กล่าวเปิดประชุมสภาองค์การบริหารส่วนต าบลทุ่งขมิ้น สามัญ  สมัยที่ ๓ 
ประธานที่ประชุม  ครั้งที่ ๑  ประจ าปี  พ.ศ.  ๒๕๖๕๘  และแจ้งระเบียบวาระการประชุมดังนี้ 
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          ระเบียบวาระท่ี ๑  เรื่องประธานแจ้งที่ประชุมทราบ 
          ระเบียบวาระท่ี ๒  เรื่องรับรองรายงานการประชุมครั้งที่แล้ว 

๒.๑  รายงานการประชุมสภา สมัยสามัญ สมัยที่ 2  ครั้งที่ ๑  ประจ าปี  ๒๕๖๘  
       วันที่  2๘  มีนาคม  ๒๕๖๘ 

          ระเบียบวาระท่ี ๓  เรื่องเสนอที่ประชุมทราบ 
                            ไม่มี 
          ระเบียบวาระท่ี ๔  เรื่องเพ่ือพิจารณา 
                     ๔.๑  พิจารณาอนุมัติ (ร่าง) ข้อบัญญัติงบประมาณรายจ่าย ประจ าปี พ.ศ. ๒๕๖๙ 
   - วาระท่ี ๑ ขั้นรับหลักการแห่งร่างข้อบัญญัติ 
                     ๔.๒  คัดเลอืกคณะกรรมการแปรญัตติ 
          ระเบียบวาระท่ี ๕   เรื่องอ่ืน ๆ  
 

ระเบียบวาระท่ี ๑  เรื่องประธานแจ้งท่ีประชุมทราบ 

นายวัฒนา  ยกถาวร : ไม่มี 
ประธานที่ประชุม            
ที่ประชุม  : รับทราบ 
                                 

ระเบียบวาระท่ี ๒  เรื่องรับรองรายงานการประชุมครั้งที่แล้ว 

๒.๑  รับรองรายงานการประชุมสภา สมัยสามัญ  สมัยที่ 2  ครั้งที่ ๑  ประจ าปี ๒๕๖8   
       วันที่  2๘  มีนาคม  ๒๕๖๘ 

นายวัฒนา  ยกถาวร : มอบหมายให้เลขานุการสภาอ่านรายงานการประชุมสภาฯ ครั้งที่แล้ว 
ประธานที่ประชุม  
นายทวีวัฒน์ สุววชัรานนท์ : อ่านรายงานการประชุมสภาฯ  สมัยสามัญ  สมัยที่ 2 ครั้งที่ ๑ ประจ าปี ๒๕๖8    
เลขานุการสภาฯ     ลงวันที่  2๘  มีนาคม  ๒๕๖๘   ตามเอกสารที่แจกท่ีประชุม 
นายวัฒนา  ยกถาวร : มีสมาชิกท่านใดจะขอแก้ไขรายงานการประชุมสภาครั้งท่ีแล้วหรือไม่ขอเชิญครับ 
ประธานที่ประชุม  ถ้าไม่มีผมขอมติที่ประชุม 
ที่ประชุม                    : มีมติรับรองรายงานการประชุมครั้งที่แล้ว  ด้วยคะแนนเสียง ๗ เสียง 

ระเบียบวาระท่ี ๓  เรื่องเสนอที่ประชุมทราบ 

                                             ไม่มี 

                   ระเบียบวาระท่ี 4  เรื่องเพื่อพิจารณา 

4.๑  พิจารณาอนุมัติ (ร่าง) ข้อบัญญัติงบประมาณรายจ่าย ประจ าปี พ.ศ. ๒๕๖9 
                                   - วาระท่ี ๑ ขั้นรับหลักการแห่งร่างข้อบัญญัติ  
นายวัฒนา  ยกถาวร : ต่อไปเป็นการพิจารณาอนุมัติ (ร่าง) ข้อบัญญัติงบประมาณรายจ่าย ประจ าปี พ.ศ. ๒๕๖9 
ประธานที่ประชุม      วาระท่ี ๑ ขั้นรับหลักการแห่งร่างข้อบัญญัติ ขอเชิญผู้บริหารชี้แจง ขอเชิญครับ 
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 ร.อ.สุวิทย์  แก้วพรหม    : ท่านประธานสภาฯและสมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนต าบลทุ่งขม้ิน   
 นายก อบต.ทุ่งขม้ิน    บัดนี้ ถึงเวลาที่ผู้บริหารท้องถิ่นขององค์การบริหารส่วนต าบลทุ่งขมิ้น จะได้เสนอร่าง  
                                 ข้อบัญญัติงบประมาณรายจ่ายประจ าปีต่อสภาองค์การบริหารส่วนต าบลทุ่งขมิ้นอีกครั้ง 
                                 หนึ่ง ฉะนั้น ในโอกาสนี้ ผู้บริหารท้องถิ่นองค์การบริหารส่วนต าบลทุ่งขมิ้น จึงขอชี้แจงให้ 
                                 ท่านประธานและสมาชิกทุกท่านได้ทราบถึงสถานะการคลัง ตลอดจนหลักการและ 
                                 แนวนโยบายการด าเนินการ ในปีงบประมาณ พ.ศ. 256๙ ดังต่อไปนี้ 

 1. สถานะการคลัง 
  1.1 งบประมาณรายจ่ายทั่วไป 
                ในปีงบประมาณ พ.ศ. 256๘ ณ วันที่ 1๓ สิงหาคม พ.ศ. 256๘ องค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นมี

สถานะการเงิน ดังนี้ 
   1.1.1 เงินฝากธนาคาร จ านวน  ๔๗,๔๗๔,๗๕8.๘๙  บาท 
   1.1.2 เงินสะสม จ านวน  ๘๕,๓๒๐,๗๓๔.๗๑  บาท 
   1.1.3 รายการกันเงินไว้แบบก่อหนี้ผูกพันและยังไม่ได้เบิกจ่าย จ านวน ๓๖ โครงการ  

         รวม ๗๗๒,๗๐๒.๙๙  บาท 
   1.1.4 รายการกันเงินไว้โดยยังไม่ได้ก่อหนี้ผูกพัน จ านวน ๖ โครงการ  

         รวม ๑,๑๕๔,๙๙๘.๑0  บาท 
   1.2 เงินกู้คงค้าง จ านวน 0.00  บาท 
   
 2. การบริหารงบประมาณในปีงบประมาณ พ.ศ. 256๗ 
  2.1 รายรับจริง  จ านวน 4๒,๕๐๕,9๓๗.๑๖ บาท ประกอบด้วย 
   หมวดภาษีอากร จ านวน ๘๗๗,๗๘๒.๕๔ บาท 
   หมวดค่าธรรมเนียม ค่าปรับ และใบอนุญาต จ านวน 2๐๘,๑๓๓.00 บาท 
   หมวดรายได้จากทรัพย์สิน จ านวน ๒๖๗,๐๒๓.๗๓ บาท 
   หมวดรายได้จากสาธารณูปโภค และกิจการพาณิชย์ จ านวน 0.00 บาท 
   หมวดรายได้เบ็ดเตล็ด จ านวน ๒๙,๘๗๗.00 บาท 
   หมวดรายได้จากทุน จ านวน 0.00 บาท 
   หมวดภาษีจัดสรร จ านวน 2๓,๓๓๗,๙๔๙.๘๙ บาท 
   หมวดเงินอุดหนุน จ านวน 1๗,๗๘๕,๑๗๑.00 บาท 

  2.2 เงินอุดหนุนที่รัฐบาลให้โดยระบุวัตถุประสงค์ จ านวน  ๔๒๗,๒๑0.00  บาท 
  2.3 รายจ่ายจริง จ านวน 31,๐๕๘,๘๒๕.๗๙ บาท ประกอบด้วย 
   งบกลาง จ านวน 1๐,๓๖๘,๗๘๒.00 บาท 
   งบบุคลากร จ านวน 1๒,๙๐๓,๙๐๕.๑๔ บาท 
   งบด าเนินงาน จ านวน ๕,๗๖๗,๙๖๗.๔๙ บาท 
   งบลงทุน จ านวน ๓๖3,๕๘๓.๙๓ บาท 
   งบเงินอุดหนุน จ านวน 1,6๕๔,๕๘7.2๓ บาท 
   งบรายจ่ายอื่น จ านวน 0.00 บาท 
  2.4 รายจ่ายที่จ่ายจากเงินอุดหนุนที่รัฐบาลให้โดยระบุวัตถุประสงค์ จ านวน    ๔๒๗,๒๑0.00 บาท 
  2.5 มีการจ่ายเงินสะสมเพ่ือด าเนินการตามอ านาจหน้าที่               จ านวน ๒,๓๐๔,000.00 บาท 
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  2.6 รายจ่ายที่จ่ายจากเงินทุนส ารองเงินสะสม จ านวน  0.00  บาท 
  2.7 รายจ่ายที่จ่ายจากเงินกู้ จ านวน  0.00  บาท 

 

                                                  ค าแถลงงบประมาณ 

ประกอบงบประมาณรายจ่ายประจ าปีงบประมาณ พ.ศ. 256๙ 
องค์การบริหารส่วนต าบลทุ่งขมิ้น 
อ าเภอนาหม่อม  จังหวัดสงขลา 

      1. รายรับ    

        
รายรับ 

รายรับจริง 
ปี  256๗ 

ประมาณการ 
ปี 256๘ 

ประมาณการ 
ปี 256๙ 

รายได้จัดเก็บเอง       

  หมวดภาษีอากร ๘๗๗,๗๘๒.๕๔ ๘๐0,000.00 800,000.00 

  หมวดค่าธรรมเนียม ค่าปรับ และ
ใบอนุญาต 

2๐๘,๑๓๓.00 ๑๘๐,000.00 180,000.00 

  หมวดรายได้จากทรัพย์สิน ๒๖๗,๐๒๓.๗๓ ๗๕,000.00 75,000.00 

  หมวดรายได้เบ็ดเตล็ด ๒๙,๘๗๗.00 ๘๒,000.00 82,000.00 

  หมวดรายได้จากทุน 0.00 ๓,๐๐0.00 3,000.00 

  รวมรายได้จัดเก็บเอง 1,๓๘๒,๘๑๖.๒๗ 1,1๔0,000.00 1,140,000.00 

รายได้ที่รัฐบาลเก็บแล้วจัดสรรให้องค์กร
ปกครองส่วนท้องถิ่น 

      

  หมวดภาษีจัดสรร 2๓,๓๓๗,๙๔๙.๘๙ ๒๒,๓๖0,000.00 22,360,000.00 

  รวมรายได้ที่รัฐบาลเก็บแล้วจัดสรร
ให้องค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น 

2๓,๓๓๗,๙๔๙.๘๙ 22,360,000.00 22,360,000.00 

รายได้ที่รัฐบาลอุดหนุนให้องค์กร
ปกครองส่วนท้องถิ่น 

      

  หมวดเงินอุดหนุน 16,877,037.00 19,300,000.00 ๒1,๐00,000.00 

  รวมรายได้ที่รัฐบาลอุดหนุนให้องค์กร
ปกครองส่วนท้องถิ่น 

1๗,7๘๕,๑๗๑.00 ๑๙,๓00,000.00 ๒1,๐00,000.00 

รวม 4๒,๕๐๕,9๓๗.๑๖ 42,800,000.00 4๔,๕00,000.00 
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ค าแถลงงบประมาณ 

ประกอบงบประมาณรายจ่ายประจ าปีงบประมาณ พ.ศ. 256๙ 
องค์การบริหารส่วนต าบลทุ่งขม้ิน 
อ าเภอนาหม่อม  จังหวัดสงขลา 

2. รายจ่าย 

รายจ่าย 
รายจ่ายจริง 
ปี 256๗ 

ประมาณการ 
ปี 256๘ 

ประมาณการ 
ปี 256๙ 

จ่ายจากงบประมาณ       

  งบกลาง 10,๓๖๘,๗๘๒.00 12,564,000.00 12,๙๓๙,๒00.00 

  งบบุคลากร 12,๙๐๓,๙๐๕.๑๔ 16,109,800.00 1๕,๗๓๕,๐00.00 

  งบด าเนินงาน ๕,๗๖๗,๙๖๗.๔๙ 8,547,300.00 ๙,๕๘๐,๗00.00 

  งบลงทุน 3๖๓,๕๘๓.๙๓ ๔,๐๐๗,500.00 ๒,7๑๑,500.00 

  งบเงินอุดหนุน 1,6๕๔,๕๘7.2๓ 1,๕๗๑,๔00.00 1,5๓๓,๖00.00 

รวมจ่ายจากงบประมาณ 31,353,580.57 4๒,๘00,000.00 4๔,๕00,000.00 

 โดยที่เป็นการสมควรตั้งงบประมาณรายจ่ายประจ าปีงบประมาณ พ.ศ.๒๕๖๙ อาศัย 
                                 อ านาจตามความในพระราชบัญญัติสภาต าบลและองค์การบริหารส่วนต าบล พ.ศ. ๒๕๓๗                              

(แก้ไขเพ่ิมเติมถึงฉบับที่ ๖ พ.ศ.๒๕๕๒) มาตรา ๘๗ จึงตราข้อบัญญัติงบประมาณขึ้นไว้โดย                              
ความเห็นชอบของสภาองค์การบริหารส่วนต าบลทุ่งขมิ้นและโดยอนุมัติของนายอ าเภอ                              
ดังต่อไปนี้ และได้ชี้แจงรายละเอียดตามเอกสารที่แจกท่ีประชุมให้กับสมาชิกสภาฯจนจบ 

นายวัฒนา  ยกถาวร : มีสมาชิกท่านใดจะสอบถามเพ่ิมเติมเกี่ยวกับร่างข้อบัญญัตินี้ไหมครับ    
ประธานที่ประชุม   ถ้าไม่มีผมจะขอมติที่ประชุมเพ่ือพิจารณาญัตติร่างข้อบัญญัติงบประมาณรายจ่าย  ประจ าปี 
                              งบประมาณ พ.ศ.๒๕๖๙   วาระท่ี ๑ ขั้นรับหลักการ ถ้าเห็นด้วยขอให้ยกมือขึ้นครับ 
ที่ประชุม          : มีมติเห็นชอบ (รับหลักการ) ร่างข้อบัญญัติงบประมาณรายจ่าย  ประจ าปีงบประมาณ  
                              พ.ศ.๒๕๖๙  ด้วยคะแนนเสียง ๗ เสียง 
            ไม่เห็นชอบ  ๐ เสียง 
            งดออกเสียง  ๐ เสียง 
นายวัฒนา  ยกถาวร : ต่อไปเป็นขั้นตอนการแปรญัตติตามระเบียบกระทรวงมหาดไทยว่าด้วยข้อบังคับการ  
ประธานที่ประชุม         ประชุมสภาท้องถิ่น พ.ศ.๒๕๔๕ ข้อ ๔๕ วรรค ๓ ญัตติร่างข้อบัญญัติงบประมาณจะพิจารณา 
                             สามวาระรวดเดียวไม่ได้และในการพิจารณาวาระที่สอง ให้ก าหนดระยะเวลาเสนอค าแปรญัตติ 
                            ไว้ไม่น้อยกว่ายี่สิบสี่ชั่วโมงนับแต่สภาท้องถิ่นมีมติรับหลักการแห่งร่างข้อบัญญัติงบประมาณนั้น 
        ข้อ ๑๐๓ คณะกรรมการสภาท้องถิ่นมี ๒ ประเภท คือ (๑) คณะกรรมการ

สามัญ ประกอบด้วยสมาชิกสภาท้องถิ่น มีจ านวนไม่น้อยกว่าสามคนแต่ไม่เกินเจ็ดคน ผมจึง   
ขอให้สมาชิก ได้เสนอว่าจะให้มีคณะกรรมการจ านวนกี่ท่าน 
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นายสถิต  สกูลหรัง        : เรียนท่านประธานสภาที่เคารพ ผมนายสถิต  สกูลหรัง  สมาชิก อบต. หมู่ที่ 4 
ส. อบต.หมู่ 4        ผมขอเสนอ 7 ท่าน ครับ  
ผู้รับรอง    นายวิทยา  ดิสโสภา สมาชิก อบต.หมู่ 2 
    นายพิพิจน์  ขวัญมณี รองประธานสภาฯ 
นายวัฒนา  ยกถาวร : มีท่านใดจะเสนอเป็นอย่างอ่ืนไหมครับ ขอเชิญครับถ้าไม่มีผมถือว่าที่ประชุมมีมติ 
ประธานที่ประชุม  ให้มีคณะกรรมการแปรญัตติจ านวน 7 ท่าน 
   ต่อไปเป็นการเลือกคณะกรรมการแปรญัตติจ านวน 7 ท่าน โดยเลือกทีละคนขอเชิญเสนอ                                 

เลือกคณะกรรมการแปรญัตติคนที่ ๑ ขอเชิญครับ  
นายสถิต  สกูลหรัง      : เรียนท่านประธานสภาที่เคารพ  ผมนายสถิต  สกูลหรัง     สมาชิก อบต.หมู่ที่ ๔ 
ส. อบต.หมู่ ๔            ขอเสนอนายวัฒนา  ยกถาวร ประธานสภาฯ   เป็นคณะกรรมการแปรญัตติคนที่ ๑ ครับ 
ผู้รับรอง    นายพิพิจน์  ขวัญมณี    รองประธานสภาฯ     
                                         นางล าดวน  ประสมพงค์ สมาชิก อบต.หมู่ ๑ 
นายวัฒนา  ยกถาวร    : มีท่านใดจะเสนอคณะกรรมการแปรญัตติ  คนที่ ๑ อีกหรือไม่ขอเชิญครับ 
ประธานที่ประชุม         ถ้าไม่มีผมถือว่าที่ประชุมมีมติให้ นายวัฒนา  ยกถาวร ประธานสภาฯ  
                              เป็นคณะกรรมการแปรญัตติ คนที่ ๑ ต่อไปเสนอคณะกรรมการแปรญัตติ คนที่ ๒ เชิญครับ 
นายพิพิจน์  ขวัญมณี    : เรียนท่านประธานสภาที่เคารพ ผมนายพิพิจน์  ขวัญมณี รองประธานสภาฯ ขอเสนอ 
รองประธานสภา ฯ นายสถิต  สกูลหรัง  สมาชิก อบต.หมู่ที่ ๔   เป็นคณะกรรมการแปรญัตติคนที่ ๒  
ผู้รับรอง    นายวิทยา  ดิสโสภา           สมาชิก อบต.หมู่ 2 
    นายเซี้ยน  ทองพิบูรณ์  สมาชิก อบต.หมู่ 5 
นายวัฒนา  ยกถาวร    : มีท่านใดจะเสนอคณะกรรมการแปรญัตติ  คนที่ ๒ อีกหรือไม่ขอเชิญครับ 
ประธานที่ประชุม          ถ้าไม่มีผมถือว่าที่ประชุมมีมติให้นายสถิต  สกูลหรัง  สมาชิก อบต.หมู่ที่ ๔  เป็น  
                              คณะกรรมการแปรญัตติ คนที่ ๒ ต่อไปเสนอคณะกรรมการแปรญัตติคนที่ ๓  เชิญครับ 
นางล าดวน  ประสมพงค์  : เรียนท่านประธานสภาที่เคารพ ดิฉันนางล าดวน  ประสมพงค์ สมาชิก อบต.หมู่ 1 
ส. อบต.หมู่ที่ 1  เสนอนายอะเชณร์  ทวีไชย สมาชิก อบต.หมู่ที่ ๓  เป็นคณะกรรมการแปรญัตติคนที่ ๓  
ผู้รับรอง    นายวิทยา  ดิสโสภา    สมาชิก อบต.หมู่ 2 
    นายสถิต  สกูลหรัง           สมาชิก อบต.หมู่ ๔ 
นายวัฒนา  ยกถาวร    : มีท่านใดจะเสนอคณะกรรมการแปรญัตติ  คนที่ ๓ อีกหรือไม่ขอเชิญครับ 
ประธานที่ประชุม        ถ้าไม่มีผมถือว่าที่ประชุมมีมติให้นายอะเชณร์  ทวีไชย สมาชิก อบต.หมู่ที่ ๓   เป็น 
                             คณะกรรมการแปรญัตติ คนที่ ๓ ต่อไปเสนอคณะกรรมการแปรญัตติคนที่ 4  เชิญครับ 
นายวิทยา ดิสโสภา  : เรียนท่านประธานสภาที่เคารพ ผมนายวิทยา  ดิสโสภา สมาชิก อบต.หมู่ 2 
ส. อบต.หมู่ที่ 2  เสนอนายเซี้ยน  ทองพิบูรณ์ สมาชิก อบต.หมู่ที่ 5  เป็นคณะกรรมการแปรญัตติคนที่ 4  
ผู้รับรอง    นายพิพิจน์  ขวัญมณี    รองประธานสภาฯ 
    นายสถิต  สกูลหรัง           สมาชิก อบต.หมู่ ๔ 
นายวัฒนา  ยกถาวร    : มีท่านใดจะเสนอคณะกรรมการแปรญัตติ  คนที่ 4 อีกหรือไม่ขอเชิญครับ 
ประธานที่ประชุม          ถ้าไม่มีผมถือว่าที่ประชุมมีมติให้นายเซี้ยน ทองพิบูรณ์  สมาชิก อบต.หมู่ที่ 5  เป็น  
                              คณะกรรมการแปรญัตติ คนที่ 4 ต่อไปเสนอคณะกรรมการแปรญัตติคนที่ 5  เชิญครับ 
 
 
 



-๗- 
 
นายเซี้ยน  ทองพิบูรณ์  : เรียนท่านประธานสภาที่เคารพ ผมนายเซี้ยน ทองพิบูรณ์ สมาชิก อบต.หมู่ 5 
ส. อบต.หมู่ที่ 5  เสนอนายวิทยา  ดิสโสภา สมาชิก อบต.หมู่ที่ 2  เป็นคณะกรรมการแปรญัตติคนที่ 5  
ผู้รับรอง    นางล าดวน  ประสมพงค์   สมาชิก อบต.หมู่ 1 
    นายอะเชณร์  ทวีไชย           สมาชิก อบต.หมู่ 3 
นายวัฒนา  ยกถาวร    : มีท่านใดจะเสนอคณะกรรมการแปรญัตติ  คนที่ 5 อีกหรือไม่ขอเชิญครับ 
ประธานที่ประชุม          ถ้าไม่มีผมถือว่าที่ประชุมมีมติให้นายวิทยา  ดิสโสภา  สมาชิก อบต.หมู่ที่ 2  เป็น  
                              คณะกรรมการแปรญัตติ คนที่ 5 ต่อไปเสนอคณะกรรมการแปรญัตติคนที่ 6  เชิญครับ 
นายวัฒนา  ยกถาวร  : เรียนท่านประธานสภาที่เคารพ ผมนายวัฒนา  ยกถาวร ประธานสภา อบต.ทุ่งขม้ิน 
ประธานที่ประชุม  เสนอนางล าดวน ประสมพงค ์สมาชิก อบต.หมู่ที่ 1  เป็นคณะกรรมการแปรญัตติคนที่ 6  
ผู้รับรอง    นายเซี้ยน  ทองพิบูรณ์   สมาชิก อบต.หมู่ 5 
    นายพิพิจน์  ขวัญมณี           รองประธานสภา ฯ 
นายวัฒนา  ยกถาวร    : มีท่านใดจะเสนอคณะกรรมการแปรญัตติ  คนที่ 6 อีกหรือไม่ขอเชิญครับ 
ประธานที่ประชุม          ถ้าไม่มีผมถือว่าที่ประชุมมีมติให้นางล าดวน  ประสมพงค์  สมาชิก อบต.หมู่ที่ 1  เป็น  
                              คณะกรรมการแปรญัตติ คนที่ 6 ต่อไปเสนอคณะกรรมการแปรญัตติคนที่ 7  เชิญครับ 
นายอะเชณร์  ทวีไชย  : เรียนท่านประธานสภาที่เคารพ ผมนายอะเชณร์ ทวีไชย สมาชิก อบต. หมู่ 3 
สมาชิก อบต. หมู่ 3 เสนอนายพิพิจน์ ขวัญมณ ีรองประธานสภา ฯ  เป็นคณะกรรมการแปรญัตติคนที่ 7  
ผู้รับรอง    นายวิทยา  ดิสโสภา   สมาชิก อบต.หมู่ 2 
    นายวัฒนา ยกถาวร           ประธานสภาฯ 
นายวัฒนา  ยกถาวร    : มีท่านใดจะเสนอคณะกรรมการแปรญัตติ  คนที่ 7 อีกหรือไม่ขอเชิญครับ 
ประธานที่ประชุม          ถ้าไม่มีผมถือว่าที่ประชุมมีมติให้นายพิพิจน์ ขวัญมณี  สมาชิก รองประธานสภา ฯ  เป็น  
                              คณะกรรมการแปรญัตติ คนที่ 7 เป็นอันว่าเราได้คณะกรรมการแปรญัตติทั้ง 7 ท่าน  
                      เป็นที่เรียบร้อยแล้ว คือ 
                    ๑.  นายวัฒนา  ยกถาวร    ประธานสภาฯ 
    ๒.  นายสถิต  สกูลหรัง      สมาชิก อบต.หมู่ ๔ 
    ๓.  นายอะเชณร์ ทวีไชย   สมาชิก อบต.หมู่ ๓ 
    4.  นายเซี้ยน  ทองพิบูรณ์ สมาชิก อบต.หมู่ 5 
    5.  นายวิทยา  ดิสโสภา  สมาชิก อบต.หมู่ 2 
    6.  นางล าดวน  ประสมพงค์ สมาชิก อบต.หมู่ 1 
    7.  นายพิพิจน์  ขวัญมณี  รองประธานสภา ฯ 
   ระเบียบกระทรวงมหาดไทยว่าด้วยข้อบังคับการประชุมสภาท้องถิ่น พ.ศ.๒๕๕๔  ข้อ ๔๙ 
   ญัตติร่างข้อบัญญัติที่สภาท้องถิ่นลงมติรับหลักการแล้ว ถ้าจะต้องส่งให้คณะกรรมการแปร 

ญัตติ พิจารณา ให้ประธานสภาท้องถิ่นส่งร่างข้อบัญญัตินั้นไปให้คณะกรรมการแปรญัตติ 
พิจารณา  โดยรายละเอียด และที่ประชุมสภาท้องถิ่นจะต้องก าหนดระยะเวลาเสนอค าแปร
ญัตติต่อคณะกรรมการแปรญัตติด้วย 

ภายในระยะเวลาเสนอค าแปรญัตติที่สภาท้องถิ่นก าหนดตามวรรคหนึ่ง ผู้บริหาร 
ท้องถิ่น หรือสมาชิกสภาท้องถิ่นผู้ใดเห็นควรจะแก้ไขเพ่ิมเติมร่างข้อบัญญัติก็ให้เสนอค า
แปรญัตติล่วงหน้าเป็นหนังสือ โดยให้แปรญัตติ เป็นรายข้อและเสนอต่อประธาน
คณะกรรมการแปรญัตติ ในกรณีที่สมาชิกสภาท้องถิ่นเป็นผู้แปรญัตติจะต้องมีสมาชิกสภา
ท้องถิ่นรับรอง เช่นเดียวกับการเสนอญัตติ  
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ดังนั้นจึงขอให้ที่ประชุมก าหนดระยะเวลาเสนอค าแปรญัตติและวันประชุมคณะกรรมการ
แปรญัตติกันเมื่อไหร่   

ที่ประชุม             : มีมติก าหนดระยะเวลาเสนอค าแปรญัตติ วันที่ ๒๒ - ๒๔  สิงหาคม ๒๕๖๘  เป็นเวลา   
๓ วัน  ตั้งแต่ เวลา ๐๘.๓๐ น. ถึง ๑๖.๓๐ น.  ของแต่ละวัน  ณ ห้องประชุม อบต.ทุ่งขมิ้น 
และก าหนดประชุมคณะแปรญัตติ ในวันที่ ๒๕ สิงหาคม ๒๕๖๘ เวลา ๑3.๐๐ น. ณ ห้อง
ประชุม อบต.ทุ่งขมิ้น 

   ระเบียบวาระท่ี ๔  เรื่องอ่ืน ๆ  

นายวัฒนา  ยกถาวร      : ขอเชิญสมาชิกสภาฯ และผู้บริหารเสนอในวาระนี้ขอเชิญครับ 
ประธานที่ประชุม 

ร.อ.สุวิทย์  แก้วพรหม    : ท่านประธานสภาฯ และสมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนต าบลทุ่งขมิ้นกระผมขอน าเรียน   
นายก อบต.ทุ่งขม้ิน  การที่ราษฎรหมู่ที่ ๔ ได้ท าหนังสือถึง อบต.ทุ่งขมิ้นให้ด าเนินการขอความอนุเคราะห์                                

ประสานเจ้าของที่ดินที่ได้จากการขายฝากซึ่งเป็นที่ตั้ งศาลาอเนกประสงค์หมู่ที่ ๔ นั้น                                
ซึ่งได้ประสานและประชุมร่วมกันกับอ าเภอนาหม่อมแล้วบัดนี้เจ้าของที่ดินดังกล่าวมีความ                                
ประสงค์ยกที่ดินฉโนดเลขที่ 3421 ระวาง 5122 IV7064-1 จ านวน ๔๑๙.๘๗ ตาราง 
เมตร เพ่ือเป็นที่ตั้งศาลาอเนกประสงค์หมู่ที่ ๔ ซึ่งกระผมและปลัดจะหนังสืออุทิศที่ดินไปให้
เจ้าของที่ดินลงนามใน วันจันทร์ ที่ ๒๕ สิงหาคม ๒๕๖๘  

นายสถิต  สกูลหรัง      : ขอขอบคุณคณะผู้บริหาร ที่ได้ประสานขอความอนุเคราะห์จากเจ้าของที่ดินเพ่ืออุทิศ 
ส. อบต.หมู่ ๔            ที่ดินให้เป็นที่สาธารณะที่ตั้งศาลาอเนกประสงค์หมู่ที่ ๔ และสอบถามความคืบหน้าในการ 

ด าเนินการโครงการก่อสร้างคูบายน้ าพร้อมฝาปิดสายหน้าหอนาฬิกาถึงวัดโพธาราม                                 
หมู่ที่ ๔ ตามที่สภาฯได้อนุมัติใช้จ่ายเงินสะสมและโครงการก่อสร้างถนนคอนกรีตเสริม                                
เหล็กสายนาต้นบก หมู่ที่ ๔ ไว้ว่าจะด าเนินการได้เม่ือไหร่ 

นางล าดวน ประสมพงค์ : ได้รับแจ้งจากราษฎรว่าได้รับความเดือดร้อนน้ าจากการล้างรถจากบ้านฝั่งตรงข้ามไหลเข้า                                
ส.อบต. หมู่ที่ ๑            บ้านบริเวณบ้านห้องแถวก่อนถึงโรงแรมมายโฮมจะแก้ไขได้อย่างไร,การตัดแต่งก่ิงต้นไม้ใหญ่ 

แยกบ้านก านันต าบลทุ่งขมิ้นจะด าเนินการอย่างไร และขอเพ่ิมแผนพัฒนาในการปรับปรุง                               
ถนนลาดยางสายหน้าศาลาอเนกประสงค์หมู่ที่ ๑ 

นายพิพิจน์ ขวัญมณี : ผมขอความอนุเคราะห์ประสานขอรถแม็คโครเพ่ือขุดลอกกอไผ่ที่ขวางทางน้ าในคลองสาย 
รองประธานสภา  คลองหวะหมู่ที่ ๖,การแก้ปัญหาน้ าจากโครงการหมู่บ้านเดอะไนซ์ที่ไหลเข้าบ้านราษฎรใน

หมู่บ้านธนดล หมู่ ๖ จะแก้ไขได้อย่างไรและการซ่อมแซมโคมไฟฟ้าสาธารณะภายในต าบล 
นายวิทยา ดิสโสภา : ขอขอบคุณคณะผู้บริหาร ที่ได้ด าเนินการก่อสร้างถนนคอนกรีตเสริมสายโตนหัวนอนและ 
ส.อบต. หมู่ที่ ๒   สายลานไทรพัฒนา ๖ หมู่ที่ ๒  
นายอะเชณร์  ทวีไชย : สอบถามความคืบหน้าในการด าเนินการซ่อมแซมถนนสายทางควนไว้ว่าจะด าเนินการได้ 
ส.อบต. หมู่ที่ ๓   เมื่อไหร่และขอติดตั้งโคมไฟฟ้าสาธารณะหมู่ที่ ๓  จ านวน ๓ จุด  
นายสว่าง   แก้วพิมล      : การซ่อมแซมถนนสายทางควนภายในต าบลได้ประสานขอเครื่องจักรกลจากองค์การ 
ผู้อ านวยการกองช่าง       บริหารส่วนจังหวัดไปแล้วถ้าได้เครื่องจักรกลล้าช้าอาจจะต้องใช้งบของ อบต.เอง 

- การติดตั้งโคมไฟฟ้าสาธารณะหมู่ที่ ๓  จ านวน ๓ จุดนั้นได้ท าหนังสือประสานการไฟฟ้า
ส่วนภูมิภาคอ าเภอนาหม่อมเพ่ือประมาณค่าใช้จ่ายแล้วรอการไฟฟ้าตอบหนังสือมา 
- ด าเนินการโครงการก่อสร้างคูบายน้ าพร้อมฝาปิดสายหน้าหอนาฬิกาถึงวัดโพธาราม  
หมู่ที่ ๔ จะด าเนินการหลังจากโครงการของงบปี ๒๕๖๗ แล้วเสร็จและโครงการก่อสร้าง 



 


